

2007年11月21日 星期三

本版主持：龚玺 胡丽芳 E-mail:xmwbs@sohu.com

热盘追踪

企业广场

## 多元优势 成就市场聚焦

根据策源机构近日发布的信息显示，自2007年以来，由于受土地因素影响，内中环区域办公楼供应比例持续减少。同时，作为办公楼市场供应的主力户型，40~120平方米的面积段产品在2007年成为市场需求的主力房型。

中心城区办公供应量的缩减以及主力户型办公产品的再次走俏，两大因素的集结给未来写字楼市场的走势指明了方向。

位于不夜城板块的企业广场，在这两大市场趋势的影响下，加之自身的产品优势，成为中心区写字楼市场的聚焦点。

### 市中心小户型 成市场主导

从写字楼月度供求走势来看，今年以来写字楼市场除2、3月出现供略大于求的局面外，其余各月均表现出供不应求。

从4月开始市场进入传统的销售旺季，供不应求的状况更加明显。同时，从成交情况来看，中环以内的区域由于土地供应有限，内中环区域办公楼供应比例持续减少。

据统计，传统办公集中区域的供应总量出现了紧缩，仅占全市总量的21%。

供应方在经历了两年的市场繁荣期后，开始重新考量办公楼产品的功能性。

40~120平方米户型是办公楼市场供应的主力户型，尽管2006年该面积段产品供过于求，但2007年上半年供求格局逆转，供求比呈现罕见的1:1.56。

数据表明，写字楼购买客户群体中，以自用需求为主、兼顾投资的中小型企业类客户的购买力正在加强。市场的实际需求给了坐拥市中心地段同时又处于主力户型区位段的写字楼产品带来了利好的消息。

其中，位于不夜城板块由香港著名地产商——嘉里建设投资开发及管理的企业广场写字楼便迎合这样的市场“口味”。

### 企业广场 借势成聚焦点

闸北区“十一五”规划将建设不夜城上海交通商务核心区作为“十一五”重点建设“三个区带”之一，区内的核心项目嘉里不夜城已随众多国际知名企业和商业巨头的入驻崭露头角，而隶属于嘉里不夜城二期项目的企业广场也在不夜城写字楼整体供给的新一轮高峰中站稳市场。

目前，同属于嘉里不夜城二期的住宅项目卓悦居销售火爆，企业广场也在市场主力风向的带动下，受到市场的热捧。

企业广场为26层纯产权式办公楼，总建筑面积约为43400平方米，首层、二层为约4400平方米的配套商业。

主力单元面积约由59至184平方米不等，各独立办公单元方正实用，间隔灵活，布局合理，可满足不同办公需求。

同时一整套高标准的硬件设施：楼宇自动电脑监控、光纤系统的导入以及智能停车系统的配备等功能充实了项目的整体实力。

据悉，未来写字楼市场的购买群体将逐渐走向以自用需求为主的格局，办公楼产品的使用功能的合理性将作为重要参考因素。



### ●商业项目与政府部门打开窗户说亮话 ●一楼一策寻求租金与税收最佳临界点

# 普陀区楼宇经济破题

10月30日，普陀区人民政府主办的中介机构与楼宇经济发展对接会在古井假日酒店召开，普陀区委书记周国雄，区委副书记、区长蔡志强，区委常委、副区长陆月星、裴崎，副区长高德彪率领区发改委、财政局、税务局、工商局等政府职能部门与主要开发商代

表、中介公司齐聚一堂，共商发展楼宇经济之道。

普陀区位于上海西北部，是上海连接长三角的重要门户，也是沪宁、沪嘉高速公路的起点。区域面积55.47平方公里，常住人口110.6万人，是经济发展较快的中心城区之一。近几年，普陀区积极

推动真如城市副中心、长风生态商务区等五大重点地区建设，已吸引一大批国内外总部企业入驻。在今后3-5年，五大重点地区商办设施总量将达到500-600万平方米。

本次会议为加强知名中介机构、咨询机构与本区重点商办

楼宇房产商的合作交流，便于知名中介、咨询机构了解普陀区规划建设，楼宇发展和相关匹配政策，共同打造普陀区楼宇经济，参与普陀区经济发展，普陀区人民政府特举办了中介机构、咨询机构与本区重点商办楼宇对接活动。

(徐霞 徐艳)



大力  
发展楼宇经济，正  
符合这一思路。  
——普陀  
区委书记周国雄

区域经济提出了新的要求。大力发展楼宇经济，正符合这一思路。

从90年代初至今，普陀区的财政收入正以3年翻一番的速度增长，到2005年达到45.02亿元，财政收入总量属中等偏上水平，但人均属于中等偏下水平。在新的发展时期，我们要把楼宇经济作为专题进行研究，大力发展。

在发展楼宇经济过程中，我们曾经提出，要提高3个率，即招商引资成功率、户管落地率、税收增长率，通过这次探讨交流，我觉得还要提高一个率，即政策配套率，这对我们政府各职能部门提出了更高的要求。



楼宇经  
济正是普陀  
区经济发展的  
潜力所在。  
——普陀  
区委副书记、区  
长蔡志强

努力打造承接上海发展战略、服务长三角地区的现代商贸服务区是普陀区新一轮发展的总体思路，

其中，楼宇经济正是普陀区经济发展的潜力所在，对提升区域综合竞争力具有重要的现实意义。

在硬件上，经过几年的建设，已经打下了很好的基础，而在软环境建设上，区政府已经印发了《关于推进本区楼宇经济发展若干意见的通知》，专门出台了工作措施，根据“从重数量到重质量、从重引资到重引税、从分散到统筹”三个转变的要求，力争从五个方面，逐步实现产业结构的调整和经济增长方式的转变。

## 半山半岛上演上海财富圈层“抢房”热潮



半山半岛充满了特色的热带风情氛围

上海Top Marques(国际顶级私人物品展)刚刚落下帷幕，半山半岛作为唯一联合参展的地产项目，收获颇丰。11月14日至17日四天时间内，便成交近40套，另有约30组意向客户登记，与Top Marques上跑车、珠宝等其它奢侈品相

比，大有众星捧月的形态。

半山半岛占地1800亩，作为三亚重要的大型滨海综合地产项目，因为先进的规划建筑理念，充满特色的热带风情氛围与丰富高档的社区商业、休闲娱乐配套而成为关注的焦点，更由于半山半岛位于距

离三亚市区不到三公里的鹿回头半岛上。鹿回头半岛区域目前已包括三亚鹿回头高尔夫球场及2家国际超五星级酒店洲际酒店、悦榕庄酒店投入建设，另外规划建设将有4家五星级酒店，填补了三亚缺乏高端多形态娱乐休闲设施的空白，极大提升了当地地区经济水准。

半山半岛正式亮相Top Marques之前，便在上海各大主流媒体上进行了铺天盖地宣传，达到了轰动上海的效果；此后，半山半岛参与为期四天的上海Top Marques，针对该展览的目标客户中国财富一族，展开有效的圈层对话，作为唯一的地产项目参展成为该展览会上亮点的同时，也取得了丰硕的成果——无论是产品的成交数量还是意向客户的积累，都使得该项目的主要负

责人徐能力相当满意，更认为中国藏富于民，上海及长三角地区将是全国高档物业的强力消费区域；与此同时，Top Marques收获亦证明了半山半岛深获全国高端人群青睐——经过全国两大重要城市的宣传，首站北京(首都)与第二站上海(经济中心)，半山半岛不仅吸引到众多高质量的中国客户，也会吸引很多包括俄罗斯、韩国、中东等海外购房者。

优质的物业与规划，罕见优美的自然风光，齐全的生活服务，共同构成半山半岛时尚、悠闲的海岸人居。与此同时，半山半岛也为国内海资源地产塑造了标杆产品，本次上海Top Marques上其抢眼的表现、众多财富客户的关注，充分证明了这一点。

(孙维维)



夏宫是纯正的地中海风格建筑产品

## 三期夏宫诠释“城市经典”

“城市经典”来说，都不再重要了，在一个板块内近乎所有的居住形式上，他都骄傲地走在了别人的前面。而如今，当三期“夏宫”宛若西班牙女郎般婀娜多姿地走来，惊艳的何止是张江！

### 诠释“度假式”生活

“夏宫”在周边板块中实在是太出挑了。远远地就能看到那橘红色的旋梯塔顶和那抹甜蜜的乳白色。首次来参观夏宫的人都有这样的感

觉，这里不象是住宅，更象是夏威夷的度假酒店。然而当走进每一套房型中细细品味，就会发现她拥有远比酒店更为丰富，更为体贴的居家元素。只是她那异常舒畅惬意的度假式生活方式，混淆了度假和居家的界限。有人说在这里，已经分不出是在居家生活还是在度假休闲。

### 体味“国际化”居家

像“夏宫”这样纯正的地中海风格建筑作为家居产品，不仅是张江，

就算整个浦东，整个上海，也是屈指可数。将一种建筑风格做到极致而不是简单意义上的模仿，对于沪上众多开发商来说，都是难以企及的。夏宫的每一处动人的细节正是源于开发商和设计师对于项目风格的深刻领悟和细致雕琢。她超出了公寓对于空间和环境的占有标准，更超越了别墅对于情调和风格的浪漫尺度。

而对于选择居住在张江的品味人士来说，“夏宫”提供了一种与他们国际化的工作和生活完全匹配甚至超出想象的第一居所！(刘健)